



2018年5月18日

各 位

会 社 名 株式会社 丸井グループ
代表者名 代表取締役社長 青井 浩
(コード番号 8252、東証第1部)
問合せ先 財務部長 村井 亮介
(TEL 03-3384-0101)

(訂正・数値データ訂正)「2018年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

当社は、2018年5月10日に発表した「2018年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部に訂正がありましたのでお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「販売費及び一般管理費」の記載に一部誤りがあったため、これを訂正いたします。

2. 訂正の箇所

P12 ((2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書)

訂正箇所は、____を付して表示しております。

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (自 2016年4月1日 至 2017年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日) |
|--------------|--|--|
| 売上収益 | 237,022 | 238,999 |
| 売上原価 | 71,057 | 64,593 |
| 売上総利益 | 165,964 | 174,405 |
| 販売費及び一般管理費 | | |
| 広告宣伝販促費 | 12,425 | 12,168 |
| ポイント引当金繰入額 | 9,181 | 11,445 |
| 貸倒引当金繰入額 | 9,610 | 12,344 |
| 給料及び手当 | 32,023 | 31,359 |
| 賞与引当金繰入額 | 3,441 | 3,600 |
| 地代家賃 | 16,308 | 15,950 |
| 減価償却費 | 8,960 | 8,894 |
| その他 | 42,760 | 43,398 |
| 販売費及び一般管理費合計 | 134,711 | 139,162 |
| 営業利益 | 31,253 | 35,243 |

【訂正後】

(単位：百万円)

| | 前連結会計年度 (自 2016年4月1日 至 2017年3月31日) | 当連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日) |
|--------------|--|--|
| 売上収益 | 237,022 | 238,999 |
| 売上原価 | 71,057 | 64,593 |
| 売上総利益 | 165,964 | 174,405 |
| 販売費及び一般管理費 | | |
| 広告宣伝販促費 | 12,425 | 12,168 |
| ポイント引当金繰入額 | 9,181 | 11,445 |
| 貸倒引当金繰入額 | 9,610 | 12,344 |
| 給料及び手当 | 32,023 | 31,386 |
| 賞与引当金繰入額 | 3,441 | 3,604 |
| 地代家賃 | 16,308 | 15,888 |
| 減価償却費 | 8,960 | 8,899 |
| その他 | 42,760 | 43,425 |
| 販売費及び一般管理費合計 | 134,711 | 139,162 |
| 営業利益 | 31,253 | 35,243 |